

余额宝限额下调

“宝宝类”理财或逐渐降温

新华社记者 桑彤

日前,个人持有余额宝最高额度下调至10万元的消息引起社会关注。虽然作为小额分散理财工具,余额宝受到人们欢迎,但对于天弘基金而言,要管理全球规模最大的货币基金,无疑面临着“小马拉大车”的风险。而近期“宝宝类”产品收益的集体走低,可能令相关理财产品降温。

余额宝限额下调

近日,天弘基金发布公告称,自8月14日起,个人持有余额宝的最高额度调整为10万元。调整后,如果用户在余额宝里的钱低于10万元,可以继续转入资金;如果达到或超过10万元,则无法转入更多资金。

刚工作两年的余小姐对记者表示,平时不太投资其他市场,一般5万元以上的资金买银行理财,5万元以下才会放在余额宝,限额下调对自己影响不大。

公开数据显示,余额宝用户的理财大多以小额理财为主,人均投资金额只有几千元,远低于10万元,因此此次调整对余额宝绝大部分用户没有影响。至于未来是否会继续下调个人最高持有额度,余额宝方面表示没有继续下调额度的计划。

面临“小马拉大车”的风险

今年以来,因为市场资金面偏紧,货币基金收益率整体维持在较高水准,余额宝收益率从5月开始连续三个月在4%以上,这让其规模保持了较快增长。至2017年6月底,余额宝规模增长至1.43万亿元,成为全球规模最大的货币基金。

对外经贸大学金融学院兼职教授赵庆明表示,虽然从美国利率市场化中后期看,货币基金的发展是金融脱媒现象所不可避免的,但规模过大造成一定挑战。作为余额宝的基金管理公司——天弘基金的资本金较为有限,面临“小马拉大车”的风险。

中国人民大学重阳金融研究院客座研究员董希淼认为,虽然余额宝的资金最终大部分仍会进入银行体系,但其作为现金管理工具,过快增速及过大规模蕴藏着流动性风险,存在类似存款挤兑的可能。

“宝宝类”理财收益集体走低

2013年掀起的一波“互联网宝宝类”产品热潮中,大多数基金公司的货币基金

与第三方机构合作,包括天天基金、蚂蚁金服、腾讯、百度等旗下的金融直销平台。这类人气旺、流量大的销售平台给基金公司带来了新增基金。

统计数据显示,到6月底货币基金的规模达到5.11万亿元,相比去年底的4.32万亿元,增长18.09%。目前货币基金规模在100亿元以上的已经有129只,多只货币基金长期规模在500亿元以上。

然而,同业存单政策的加码,对货币基金的影响慢慢显现。与之前货币基金7日年化收益动辄5%、6%相比,8月份以来“宝宝类”理财产品黯淡许多。

据融360监测的数据显示,8月4日—8月10日的一周,74只互联网“宝宝类”产品的平均七日年化收益率为4%,较前周下降了0.09个百分点,跌至近七周最低点。其中,七日年化收益率超过4%的“宝宝”有44只,3%—4%之间的“宝宝”有30只,收益最低的是交银超级现金宝,平均七日年化收益率为3.42%。

在分析人士看来,未来“宝宝类”产品收益可能还会下降,货币基金规模增长的速度可能放缓,有望更健康平稳发展。

(新华社上海8月16日电)

微信“红包赌局” 涉案3000万元 两犯罪嫌疑人被批捕

新华社长沙8月16日电(记者陈文广)微信群里抢红包是不少人社交生活的一部分,普通人抢红包只为图个高兴,一些“精明”的人却将抢红包作为敛财的工具。日前,湖南永兴县人民检察院以涉嫌开设赌场罪对犯罪嫌疑人刘某贤、徐某批准逮捕。

据介绍,2016年9月,犯罪嫌疑人刘某贤、徐某等人合伙建立了一个叫“烟雨阁”的微信群,以抢红包“斗牛”的形式纠集200余人在微信群里进行赌博。这一赌博群分工明确,群内有群主、财务、兑奖员、管理员、机器人、发包手等。

参赌人员通过支付宝或微信转账、银行转账的形式从犯罪嫌疑人刘某贤处按1:1购买分值,参赌人员按照“烟雨阁”赌博群制定的规则进行抢庄和下注,由机器人统计输赢情况,最高赔率可达18倍。

犯罪嫌疑人刘某贤、徐某等人通过抽水等手段获利。经查,2016年9月至2017年6月27日,这一赌博群平均每天开盘180局,每局抽水至少150元,每天抽水达5万元以上,犯罪嫌疑人共获利数百万元,涉案金额达3000余万元。

据介绍,这一赌博群最终因为群众举报,3名犯罪嫌疑人落网,2名主要犯罪嫌疑人被逮捕。目前,案件正在进一步侦办中。

内蒙古捣毁 一特大制毒工厂 缴获制毒原料逾26吨

新华社呼和浩特8月16日电(记者刘懿德)记者16日从内蒙古自治区公安厅获悉,内蒙古警方日前侦破一起特大制毒案,制毒团伙的16名主要成员全部落网,一个特大制毒工厂被捣毁,现场缴获各类制毒原料超过26吨。

今年3月下旬,内蒙古警方根据有关部门转交的涉毒线索初步侦查发现,曾在多省流窜制毒多年的陈某林团伙来到赤峰市巴林左旗进行制毒犯罪活动。经过进一步侦查,警方发现陈某林的制毒工厂有17个反应釜,日生产制毒原料羟亚胺能力达到吨级,是截至目前内蒙古发现的最大制毒工厂,社会危害极大。

专案组讨论后决定对陈某林团伙实施全链条打击。经过周密部署,内蒙古公安机关于近期在该制毒工厂开工生产时一举摧毁了陈某林毒品犯罪团伙,将幕后组织者、出资者、合作者、制毒技师、设备安装师、生产技术员等16名犯罪嫌疑人悉数抓获,现场缴获已生产出来的制毒原料羟亚胺1098公斤,查获邻酮等易制毒化学品26吨。

目前,案件还在进一步办理中。



出海

8月16日,南海海域结束伏季休渔,正式开渔。图为在三亚市,渔船驶出三亚崖州中心渔港。

新华社发(陈文武 摄)

四部门亮剑 集中打击传销

新华社北京8月15日电 国家工商总局、教育部、公安部、人力资源和社会保障部15日起联合开展为期3个月的传销活动专项整治行动。

专项整治工作分为三个阶段。第一阶段从8月15日起至8月底,各部门对招聘过程中的涉嫌传销活动进行摸排,督导企业自查自纠;第二阶段从9月到10月,开展集中整治活动;第三阶段在11月上旬,对开展传销活动专项整治工作进行总结,并建立健全长效机制。

我国航天器定轨精度实现厘米级

据新华社西安8月16日电(记者李国利 简娟)记者日前在西安卫星测控中心采访时了解到,经过50年的发展,我国航天测控人员相继攻克多项关键核心技术,实现航天器定轨精度从最初的公里级、米级到厘米级的跨越。

精密定轨是对航天器实施有效控制

的基础。据西安卫星测控中心党委书记祁亚虎介绍,多年来,中心瞄准精密定轨这一前沿领域奋力开拓,先后攻克航天器轨道确定、轨道控制、轨道维持等关键核心技术,轨道确定和控制精度达到了国际先进水平。其中,近地轨道航天器位置确定精度最高可达厘米级,地球同

步轨道航天器位置确定精度可达几十米,月球轨道探测器位置确定精度可达公里级。

此外,中心对我国载人飞船、嫦娥探测器及各类返回式卫星,也能够实现高精度返回控制计算和落点预报,落点计算精度优于1公里,处于国际先进水平。

福彩天地

扶老 助残
救孤 济困

**双色球奖池9亿元
彩市巨奖呼之欲出**

中福在线, 2元可中25万元

开奖资讯

中国福利彩票 双色球 第2017095期
09 10 12 19 22 29 16

中国福利彩票 3D 第2017220期
2 8 7

中国福利彩票 七乐彩 第2017094期
02 04 15 18 19 24 27 09

(摘自湖南福彩网)